

破局立新 助力城市更新建设

——记上海大展建设科技集团有限公司董事长黄国荣



□ 记者 季佳倩

“以人为本,知行合一,在服务客户的路上砥砺向前,就是我们的初心使命!”黄国荣谈起自己的二次创业经历,那份从容坚定从有条不紊的话语中流淌出来。

黄国荣,崇明港沿镇人,作为上海大展建设科技集团有限公司(以下简称大展集团)的“掌门人”,20多年来,他凭着敏锐的商业触角,践行“务实高效”经营理念,在一次次挑战中一路“狂飙”,带领企业创一流产品,为城市建设作出积极贡献。前不久,黄国荣获第六届“上海市优秀中国特色社会主义事业建设者”称号。

“二次创业”深耕廿载 跻身业内一流企业

“不忘初心,坚持客户为中心,坚持服务为导向,是我一直遵循的营商观念,大展集团发展到今天,得益于始终坚持务实高效、合作共赢的理念,得益于各级领导的关怀和支持。”回忆20多年来的风雨历程,黄国荣感慨道。

大展集团位于向化镇,前身是黄国荣父亲黄丕煊先生于1992年成立的上海华荣物资公司。2003年,黄国荣接过父亲手中的企业后,不仅仅是“守业”,而且在“二次创业”,他重新设立了上海大展金属材料公司,逐步建成现代化、规模化供应链企业;经过不断探索,于2018年整合旗下业务组建大展集团,目前旗下拥有上海大展懿杰建设科技有限公司、上海大展金属材料有限公司等多家企业。

此外,黄国荣与多家银行等资金机构开展深度合作,构建起银企直联的建材科技供应链服务平台,以普惠



▲ 黄国荣参加交流会议(受访者供图)

金融服务于上游数百家中小供应商企业,并成功融资超百亿。集团围绕“实业+金融科技”,始终聚焦建材与建筑两大主业,以“投+建+供”联动发展的模式,为城市更新建设提供解决方案,并适时开拓符合国家政策和市场需求发展导向的新兴产业。

成立以来,大展集团的业务迅速扩展,涉及国内外建材供应链服务、市政与建筑工程、航空标准件制造、海外氧化锌/再生资源等生产与跨境贸易及投资等行业。

“只有以客户为中心,按照严格标准打磨的产品,才更容易走进客户心里,赢得客户信任。”在业务拓展中,大展集团赢得了良好的口碑,先后成为上海建工集团第一大材料供应商、上海隧道工程股份有限公司、中国建筑集团有限公司等央企、国企的建筑钢材供应服务商与长期合作伙伴。

潜心深耕结出了累累硕果。如今,从浦东机场卫星厅及T3航站楼到原世博会中国馆演艺中心和虹桥交通枢纽,再到地铁、中环高架、道路桥梁、打浦路隧道等交通设施以及迪士尼、海洋公园等各项工程的钢材供应路上,都留下了大展集团的身影。

崇明邮政部门全力保障高考录取通知书投递工作——

又到金榜题名时

□ 记者 季佳倩 摄影 张志豪

本报讯 随着高校招录工作的进行,录取通知书成了高三毕业生心心念念的邮件。近日,崇明邮政开始投递高考录取通知书,将一封封承载了莘莘学子十余年寒窗苦读梦想的录取通知书交到新生手中。

一早,崇明邮政部门的邮递员从揽投部出发,带着一批“特殊”的快递——高校录取通知书,开始了上门投递工作。

在城桥镇一小区内,邮递员敲开了考生小黄的家门,在认真核对考生身份信息后,将一封同济大学的录取通知书,交到了考生手中。

拿到心仪的录取通知书的那一刻,小黄与家人的喜悦溢于言表。对于未来,他们满怀期待。

“起初我也没想到自己能考到这个分数,所以拿到录取通知书的瞬间,我感到非常激动。”这位崇明“学霸”诚恳说道,“在激动之后,我心里又产生了一种平静的感觉,觉得自己这一路付出的努力,是配得上这份幸运的。”他计划着,大学期间,也要像在高中一样,脚踏实地学好学科内容、打牢基础;在此之外,积极参加各种社团来丰富大学生活,不断拓展自己的知识和阅历。

另一边,在八一路的零度冷饮批发店内,前来选购雪糕的顾客络绎不绝。店主说,像光明、蒙牛等品牌的雪糕都很畅销,店里经常要补货。

除雪糕外,各色水饮销量也增长显著。联华超市西门店的店主沈佳裕告诉记者,最近天气炎热,不少市民选择成箱购买、大包囤货,超市也做足准备,加大备货量,确保供应充足。

天气炎热,在此提醒市民,冷饮虽能解暑,但不宜短时间内大量食用,避免刺激肠胃,造成身体不适。

当天上午,另一位考生小陆也收



▲ 邮递员将通知书递送到考生手中

到了邮递员为她送来的高考录取通知书。“总之就是非常开心。”平实的话语里藏着小陆难以遏抑的喜悦,“进入大学以后,还是想努力学习,参加更多活动,不断提升自己。”

据了解,随着高考成绩的公布,7月初开始,崇明邮政部门高考录取通知书投递工作有序进行。为保障每一份通知书安全抵达,工作人员们早已做好准备,通过分拣投递等步骤逐

到了邮递员为她送来的高考录取通知书。“总之就是非常开心。”平实的话语里藏着小陆难以遏抑的喜悦,“进入大学以后,还是想努力学习,参加更多活动,不断提升自己。”

近几年,凭借卓越的成就,他还多次当选为国内建筑工程优质服务商评委,这些丰富经验,不仅让黄国荣对建筑行业有了深刻了解,同时促其对大展集团紧跟行业发展、布局未来有着更为清晰的规划。

“我们将继续恪守‘共创共建、共享共赢’的企业精神,打造科技供应链平台,持续为城市更新建设提供优质产品和服务。”黄国荣表示,随着互联网进一步发展,大展集团将继续联合建材产业链上各参与方,利用数字化技术,实现信息协同和产业效率的升级,帮助建材产业链上各环节的主体可以更智慧、更高效地经营业务,运用科技赋能,最终实现现代化建筑产业的“数智化”发展。

致富不忘思源 积极履行社会责任

黄国荣在带领企业一路成长的同时,一直努力履行应尽的社会责任。

作为崇明区工商联副主席,他致富思源、心系崇明百姓。2016年,黄国荣捐赠20万元,资助崇明留守儿童希望工程,“希望能让更多困境中的孩子感受到社会温暖,长大后也能回报社会。”这些年来,随着业务不断发展,大展集团的爱心延伸向全国各地。2021—2022年,他连续两年向团市委上海市阳光社区青少年事务中心资助脐橙等物资,还和社工一起走访了贫困家庭的孩子,鼓励他们好好学习,奋发向上;2020年,向武汉红十字会疫情捐赠20.20万元;2023年,向云南贫困县帮扶20万元……

“企业的价值已经不仅是商业模式的成功,还取决于其社会责任的价值体现。”在黄国荣看来,中国企业家应有强烈的使命感和责任感,把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合在一起,主动担当、奋勇争先。

反对浪费崇尚节约 巧手妙思变废为宝

□ 记者 汤茵旗

本报讯 今年7月10日至16日是我国第33个节能宣传周,为进一步弘扬中华民族勤俭节约的美德,近日,区机关事务管理局组织开展“反对浪费 变废为宝”系列活动,引导公共机构干部职工养成绿色低碳生活方式。

上午9点,走进锦宾巧手工作室,一组用废旧材料制成的手工艺品映入眼帘。职工们在工作人员的指导下流畅地编绕着麻绳,闲置的纸托搭配塑料瓶身、崇明土布等材料,摇身一变成了精美的花瓶和收纳篮。

除此之外,工作人员还通过开展“光盘行动”,减少“舌尖上的浪费”等宣传,持续推动勤俭节约理念深入人心。

接下来,区机关事务管理局还将定期举办旧物改造、变废为宝以及各类宣讲活动,号召大家在实际行动中践行节约、低碳的环保理念。

启动乡村文艺巡演 共同筑牢禁毒防线

□ 记者 盛赛丹

本报讯 日前,2023年崇明区禁毒巡演启动仪式暨文艺选拔赛颁奖典礼在港西镇社区文化活动中心举行,全区禁毒工作者、文艺选拔赛获奖代表、社区群众代表等百余人参加了本次活动。

活动现场为前期在全区禁毒文艺节目大比武中获奖的10部优秀作品进行颁奖。随后,歌曲《创建无毒示范村》、情景剧《让生命重现美丽》等获奖节目纷纷登场,用群众喜闻乐见的艺术表演形式,向群众诠释了“珍爱生命 远离毒品”的禁毒理念。

今年是新中国宣布我国为“无毒国”70周年,也是崇明区创建(2022—2024)全国禁毒示范城市承上启下的关键一年。

接下来,巡演活动将陆续走进全区各个乡镇,来到社区村屯,田间地头,继续向广大群众宣传禁毒知识,让禁毒宣传走进千家万户,进一步筑牢全区禁毒防线。

游泳成为暑期风尚 纳凉也需注意安全

□ 记者 石思嫣

本报讯 夏日炎炎,游泳馆成为市民们避暑纳凉的好去处。连日来,崇明区青少年游泳馆内人气十足,不少市民和家人、朋友一起,到一池清水中享受运动的快乐。

记者在崇明区青少年游泳馆内看到,前来游泳的市民络绎不绝,蛙泳、蝶泳、自由泳……泳客们在池中随心畅游,不亦乐乎,还有不少孩子在家长的陪伴下进行游泳练习,泳池里不时传出欢声笑语。

据统计,近期,崇明区青少年游泳馆日接待量在500人次以上。游泳健身的同时,安全问题也不容忽视。游泳馆相关负责人告诉记者,游泳馆中1250平方米的大泳池共配备了7名救生员,他们将实时关注泳客的情况,保障他们的生命安全。

对于市民关心的游泳馆内环境卫生以及水质情况,记者了解到,目前游泳馆采取氯化消毒。在环境卫生方面,从泳池到公共区域都会进行全方位消毒,更衣室实行“一客一柜一消毒”,确保环境安全。

此外,场馆工作人员提醒,市民游泳前要先做好热身运动,下水后要循序渐进,不要持续剧烈运动,以免发生水下腿部抽筋等现象。